

ورزش اصفهان

دومین اردوی آماده‌سازی

تیم ملی فوتبال بانوان با چهار اصفهانی

دومین مرحله اردوی آماده‌سازی تیم ملی فوتبال بانوان برای جام ملت‌های آسیا با چهار بازیکن اصفهانی آغاز خواهد شد.

به همین منظور مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان اسما بازیکنان دعوت شده برای این اردو را اعلام کرد که نام چهار فوتبالیست اصفهانی به چشم می‌آید.فاطمه عادل، هاجر دیاغی، مینا نافی و فاطمه شبان نمایندگان فوتبال بانوان اصفهان در میان شاگردان جعفری هستند که تا روز دوشنبه ۱۲ خرداد در اردو خواهند بود. به گزارش ایسنا، اردوهای تدارکاتی تیم ملی فوتبال بانوان برای شرکت در مرحله انتخابی رقابت‌های جام ملت‌های فوتبال بانوان آسیا با هدایت مرضیه جعفری برگزار می‌شود.تیم ملی فوتبال بانوان در گروه A با تیم‌های اردن، لبنان، سنگاپور و بوتان هم‌گروه است و این مسابقات از دوم تا چهاردهم تیر به میزبانی اردن در شهر امان برگزار می‌شود.

فلسفه باشگاه ذوب آهن بازیکن سازی است

مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن درباره انتخاب قاسم حدادی‌فر به‌عنوان سرمربی جدید این تیم اظهار کرد: آقای حدادی‌فر مربی باهوشی هستند و زمانی هم که کمک آقای تازنارتار بودند باشگاه ایشان را دیده‌است. باشگاه ذوب‌آهن با دیدگاه بازیکن سازی که فلسفه چندین سال‌شاس است کار خود را پیگیری می‌کند.

به گزارش ایسنا، قاسم حدادی‌فر، به‌عنوان سرمربی جدید ذوب‌آهن انتخاب و جانشین محمد ربیع شد. علی احسانی، مدیرعامل ذوب‌آهن درباره این موضوع گفت: از آقای ربیعی بابت دو سال زحمتی که در باشگاه ذوب‌آهن متقبل شدند تشکر می‌کنم. الحق و انصاف باشگاه ذوب‌آهن را به ثبات رساندند؛ ولی باتوجه‌به پروتکل‌هایی که در باشگاه ذوب‌آهن براساس برنامه‌های راهبردی که برای باشگاه تدوین شده بود، از این گزینه‌هایی که مطرح بودند برنامه‌های آقای حدادی‌فر مورد استقبال قرار گرفت. مدیرعامل ذوب‌آهن درباره برنامه‌های جدید آتی این تیم بیان کرد: قطعاً در باشگاه ذوب‌آهن با دیدگاه بازیکن‌سازی که فلسفه چندین سال‌شاس این است کار خود را پیگیری می‌کند و با این دیدگاه مربی را انتخاب کرده و به این فلسفه بازمی‌گردیم. احسانی در واکنش به صحبت‌های مطرح شده درباره کم‌تجربه بودن حدادی‌فر گفت: با این صحبت‌ها خیلی موافق نیستم. حدادی‌فر بیش از یک سال کمک آقای تازنارتار بوده‌اند و سابقه مربیگری دارند. فوتبال امروز علم و آمار است و باتوجه‌به تکنولوژی‌هایی که به فوتبال ورود کرده علم اهمیت دارد. امروزه مربی باید توان فن داشته باشد. حدادی‌فر مربی باهوشی هستند و زمانی هم که کمک آقای تازنارتار بودند باشگاه ایشان را دیده‌است. فکر نمی‌کنم چالشی به وجود بیاید و باشگاه برای اینکه ریسک این کار را کمتر کند، سازو کار لازم را اندیشیده‌است.

تیسور اصفهانی به تیم ملی دعوت شد

سرمربی تیم ملی تنیس ایران ۴ ورزشکار را به اردو فراخواند

امید سوری، سرمربی تیم ملی تنیس ایران پس از رقابت‌های تور جهانی خلیج‌فارس که در تهران برگزار شد، ۴ تنیسور را برای حضور در رقابت‌های تور جهانی ترکیه به اردو فراخواند. براین‌اساس بونس طالور از اصفهان به همراه علی یزدانی، سینا قمیعی و سامیار الیاسی به مدت ۴ روز در اردو حضور خواهند داشت تا خود را برای رقابت‌های ترکیه آماده کنند. این اردو در مرکز تنیس ایران با هدایت امید سوری و تونی آندروویچ برگزار خواهد شد تا تیم ملی خود را برای شرکت در مسابقات تیمی دیویس کاپ آماده کند.

می توانیم بین ۴ تیم برتر جهان باشیم

دروازبان تیم ملی هندبال ساحلی گفت: اگر بتوانیم با بزرگان جهان در بازی‌های تدارکاتی تنه به تنه شویم، حضور در جمع ۴ تیم برتر جهان نیز دور از دسترس نخواهد بود.
بهترین بازی ما مقابل پاکستان در نیمه‌نهایی بود. فرهاد شفیع، دروازه‌بان اصفهانی تیم ملی هندبال ساحلی در گفت‌وگو با فارس پس از کسب عنوان نایب‌قهرمانی آسیا اظهار داشت: قبل از مسابقات دو هدف اصلی داشتم؛ هدف اول کسب سهمیه جهانی ۲۰۲۶ بود و هدف دوم کسب مقام قهرمانی، هدف دوم محقق نشد. او افزود: ما خوشحالم با برنامه‌ریزی و تلاش صورت‌گرفته سهمیه جهانی را کسب کردیم؛ از نظر فنی تمام فاکتورهای لازم برای قهرمانی را داشتیم؛ اما فکر می‌کنم از نظر ذهنی، نتوانستیم خودمان را با شرایط فینال وفق دهیم. شفیع تصریح کرد: عمان از شرایط میزبانی به‌خوبی استفاده کرد و تیمی است که تجربه فراوانی در این رقابت‌ها دارد. در لحظات حساس برخی ضربات ما گل شد و دروازه‌بان عمان بسیار خوب کار کرد. دروازه‌بان تیم ملی گفت: باتوجه‌به پتانسیل تیم ملی و بازیکنان جوان و خوبی که داریم، می‌توانیم جزو ۸ تیم برتر جهان باشیم، برنامه‌ریزی و اردوهای مستمر نیاز است تا بازی‌های تدارکاتی با تیم‌های بسیار خوب جهان داشته باشیم. او ادامه داد: اگر بتوانیم با بزرگان جهان در بازی‌های تدارکاتی تنه به تنه شویم، حضور در جمع ۴ تیم برتر جهان نیز دور از دسترس نخواهد بود؛ بهترین بازی ما مقابل پاکستان در نیمه‌نهایی بود. شفیع در خصوص انتخابش به‌عنوان برترین بازیکن زمین در دیدار نیمه‌نهایی گفت: تنها تیمی بودیم که از یک دروازه‌بان استفاده کرد و سایر تیم‌ها دو دروازه‌بان داشتند؛ این فشار مضاعفی بود؛ اما بازیکنان تیم در فاز دفاعی بسیار خوب عمل کردند که باعث شد من هم عملکرد خوبی داشته باشم، بازی به بازی وضعیت ما بهتر شد و فینالیست شدیم.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

دوشنبه ۲۹ اردیبهشت ۱۴۰۴ ■ **سال بیست و یکم** ■ شماره ۵۱۷۷



در وصف بازیکنی که فصل گذشته ستاره بی‌بدیل تیمش بود

محمد مهدی محبی؛

تک‌خال هنرمند سپاهان

این وینگر جوان سپاهان در شب رویایی سپاهان، عملکرد فوق‌العاده‌ای از خود به نمایش گذاشت. تلاایی پوشان اصفهانی در حساس‌ترین دیدار هفته سی‌ام لیگ برتر، میزان استقلال تهران بود.

این مصاف از جهات مختلف برای سپاهانی‌ها اهمیت داشت و مهم‌ترین مسئله این مسابقه، کسب سه امتیاز به‌منظور موفقیت سپاهان در کسب سهمیه آسیایی به شمار می‌رفت.

سپاهان با توجه‌به این موضوع، با ترکیب کاملاً هجومی به میدان رفت و در جناح راست با ترکیب محمد مهدی محبی و آریا یوسفی، عملکرد بی‌تقص و کم‌نظیری به نمایش گذاشت.

در این‌بین، نمی‌توان از نقش وینگر سرعته و جوان سپاهان در این مسابقه و اثرگذار ی قابل توجه او در بازی غافل شد جایی که او بر روی هر سه گل سپاهان اثرگذار بود و در دو موقعیت، پاس گل داد و یک گل را نیز خود به ثمر رساند.

اما وقتی این بازیکن ۲۴ساله به‌عنوان اولین خرید موفقیت برای او به گل ختم نشد.

آن توجهی نکرد و بیشتر نگاه‌معلوف به بازیکنان شناخته‌شده‌تر بود؛ اما درنهایت او بود که تفاوت بزرگی را در هفته پایانی لیگ برتر رقم زد. این نمایش یک پایان کاملاً مناسب برای فصلی بود که محبی توانست خودش را به‌عنوان یکی از ستاره‌های درخشان لیگ برتر فوتبال ایران معرفی کند و شاید اگر تیم کارترون در مقطعی از فصل دچار افت شدیدی نمی‌شد، این بازیکن متولد شهر ری حتی می‌توانست بالاتر از امیرحسین حسین‌زاده شانس کسب عنوان بهترین بازیکن فصل را داشته باشد.

البته محبی در مقطعی دچار حاشیه و سپس افت محسوسی شد و در همین روزها بود که مهدی لیپوچی هم با پارگی رباط صلیبی مواجه گردید. دو اسلحه مهارناپذیر پارتیزس کارترون به‌یکباره از کار افتادند و ۶ مساوی در همین برهه باعث شد سپاهان صبر را به تزاکتوری بدهد که سرمربی‌اش درگیر چنین مشکلاتی نبود.

بااین‌حال قرار نبود ماجرا برای تیمی که تا همین چند هفته پیش تنها مدعی کسب دوگانه بود، با تلخی

آغاز به کار انجمن ورزشی جامعه پزشکی با مجوز وزارت ورزش



نرمال جامعه محدود شده است. در حال حاضر با هماهنگی کمیته ملی پارالمپیک مراوداتی را با سازمان بهزیستی کشور انجام دادیم تا ورزش قهرمانی را به سمت مولدیت‌های بالای جامعه هم سوق دهیم. فکری می‌کنیم حتی در این زمینه هم می‌توانیم از کمک‌های وزارت بهداشت هم استفاده کنیم. بنابراین شرایط این را داریم که فدراسیونی مجزا برای ورزش جامعه پزشکی و کادر درمان تأسیس کنیم که ردیف بودجه مستقل هم داشته باشد. ورزش‌های کارگرمی، دانشجویی، دانش‌آموزی نیز صاحب فدراسیون هستند به اینکه جامعه ورزش کشور باید حضوری فعال در رویدادهای بین‌المللی ورزشی این عرصه داشته باشد، ادامه داد حضور تیم‌های ورزشی جامعه پزشکی در مسابقات بین‌المللی مطمئناً در دستور کار وزارت ورزش و جوانان خواهد بود. این وزارتخانه در قبال هر تیمی که از کشور خارج شود و پرچم ایران را بالا ببرد، مسئول است. برای همین درصدمیم تا ابتدا به‌صورت جدی با همکاری وزارت بهداشت رقابت‌های ورزشی جامعه پزشکی را در کشور راه‌اندازی کنیم و بعد از آن حضور قدرتمندی در بازی‌های پزشکی و بهداشت جهانی داشته باشیم. وزیر ورزش و جوانان همچنین از راه‌اندازی فدراسیون ورزشی مختص جامعه پزشکی نیز خبر داد و خاطرنشان کرد: نگاه من در وزارت ورزش و جوانان به‌هیچ‌وجه صنفی و وزارتی نیست. من به دنبال این هستم که دیدگاهی را ترویج بدهم که هر مدیری آمد کار حکمرانی را انجام بدهد و با سایر دستگاه‌ها تعامل کند. به طور مثال ورزش با سایر دستگاه‌ها معاونین تنها به معاونیت‌های

۴ دیپلماسی ورزشی و سلامت، راهگشای مشکلات کشور هستند

در ادامه این نشست محمدرضا ظفرقندی، وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی نیز با استقبال از پیشنهاد نشستگی که از سوی وزیر ورزش و جوانان ترتیب داده شد، تشکیل کمیته مشترک میان دو وزارتخانه را مطرح کرد. او در خصوص نیاز به تعامل و همبستگی بین وزارت ورزش و بهداشت گفت: میانگین فعالیتهای بدنی در جامعه ما به پایین‌تر از حد استاندارد رسیده است و ما باید برای برطرف‌کردن این موضوع، برنامه‌ریزی جامع محوری داشتهیم. این موضوع، برنامه‌ریزی جامع محوری داشتهیم. طبیعتاً در زندگی مجازی امروز و فعالیتهای اداری، آن تحرک لازم در جامعه وجود ندارد و نتیجه این فقر حرکتی هم به بیماری‌های قلبی، عروقی و کبد

اصفهان امروز

خارج از گود

طرح فوتبال پایه، مثلث مهمی را شامل می‌شود

سید میرشاد ماجدی گفت: این طرح مثلثی شامل خانواده، مربی و بازیکن است.

به گزارش صدا و سیما، رئیس کمیته جوانان فدراسیون فوتبال درباره برگزاری مراسم روز فوتبال پایه در استان تهران، اظهار داشت: امروز روز فوتبال پایه بود که در اقصی نقاط آسیا و به ویژه کشورمان این هماهنگی صورت گرفته بود که تمام بچه‌های ۶ تا ۱۲ سال در مراسم حضور پیدا کنند. این پروژه مثلثی به نام خانواده، مربی و بازیکن دارد. از برنامه‌ای که روز گذشته در زمین چمن شهید غروری پیاده کردیم، هم بچه‌ها استفاده کرده و هم مربیان تعلیم و تربیتی که به بچه‌ها داده بودند به والدین نشان دادند. والدین نیز با حضور در کلاس روانشناسی آگاه شدند چگونه باید با ۲ ضلع دیگر یعنی بازیکنان و مربیان برخورد داشته باشند. ماجدی افزود: در کنار این مباحث با خانواده‌ها، یک بحث اصلی داشته و خواهش کردم پول غیر عرف در فضای فوتبال هزینه نکنند. اگر کسی به آنها گفت می‌خواهیم فرزند شما را برای بازی کردن به خارج از کشور یا فلان تیم ببریم، گوش نکنند، زیرا اگر این بچه‌ها کیفیت خوبی داشته باشند، باید در ایران بازی کنند و در صورت ملی‌پوش شدن به خارج از کشور لژیون می‌شوند. هر کس قول بدهد بازیکنی کالاهرداری نیست، رئیس کمیته جوانان فدراسیون فوتبال خاطرنشان کرد: خواهش می‌کنیم اجازه ندهند بچه‌ها با عشق و علاقه خود در زمین بازی کرده و حق خود را بگیرند. والدین نباید فشاری روی بچه‌ها بکنارند. از مربیان هم خواستیم آنچه در کلاس‌های آموزشی فرا گرفته‌اند، به این فوتبال آموزها آموزش بدهند. روز گذشته هم پس از قران و بخش سرود جمهوری اسلامی ایران، برخی بچه‌ها کارهای فزی استایل و تکنیکی انجام داده و سپس با هم مسابقه دادند. روز بسیار شادی بود. نماینده AFC هم حضور داشت که خیلی تشکر کرد. می‌فکث باور نمی‌کنم این همه بچه فقط متعلق به قسمت کوچکی از تهران باشند. پس ایران چه قدر استعداد دارد که گفتیم مهد استعداد هستیم و به ضرص قاطع حرف اول را در آسیا می‌زنیم. او هم حرف ما را تأیید کرد و آمیدوارم با گزارش این نماینده تاجیکستانی بتوانیم مثل ژاپن، قطر و… مثال طلای گرسرورتز را از آن خود کنیم.

این توجهی نکرد و بیشتر نگاه‌معلوف به بازیکنان شناخته‌شده‌تر بود؛ اما درنهایت او بود که تفاوت بزرگی را در هفته پایانی لیگ برتر رقم زد. این نمایش یک پایان کاملاً مناسب برای فصلی بود که محبی توانست خودش را به‌عنوان یکی از ستاره‌های درخشان لیگ برتر فوتبال ایران معرفی کند و شاید اگر تیم کارترون در مقطعی از فصل دچار افت شدیدی نمی‌شد، این بازیکن متولد شهر ری حتی می‌توانست بالاتر از امیرحسین حسین‌زاده شانس کسب عنوان بهترین بازیکن فصل را داشته باشد. البته محبی در مقطعی دچار حاشیه و سپس افت محسوسی شد و در همین روزها بود که مهدی لیپوچی هم با پارگی رباط صلیبی مواجه گردید. دو اسلحه مهارناپذیر پارتیزس کارترون به‌یکباره از کار افتادند و ۶ مساوی در همین برهه باعث شد سپاهان صبر را به تزاکتوری بدهد که سرمربی‌اش درگیر چنین مشکلاتی نبود.

با درخششی دور از انتظار به پایان رسید و او توانست همه نگاه‌ها را به خود معطوف کند.

تعمید فیفا از تیم ملی

فوتسال بانوان ایران

سایت رسمی فدراسیون بین‌المللی فوتبال به تمجید از عملکرد تیم ملی فوتسال بانوان کشورمان در جام ملت‌های آسیا پرداخت.

به گزارش ایرنا، تیم ملی فوتسال بانوان ایران روز گذشته با غلبه بر چین و هواداران پرشوروش آخرین سهمیه حضور در نخستین دوره جام جهانی فوتسال بانوان را کسب کرد.

نسیم غلامی و مارال ترکمان در این مسابقه درخشیدند تا تیم فروزان سلیمانی با نتیجه سه بر یک در دیدار رده‌بندی جام ملت‌های فوتسال آسیا به پیروزی برسد و به مقام سوم دست یابد. ایران اکنون همراه با فیلیپین میزبان، ژاپن و تایلند، نماینده آسیا در جام جهانی خواهد بود. در گزارش فیفا آمده است: سروصدای تماشاگران چینی در شهر هوهوت گوش‌خراش بود اما این ایران بود که اولین گل بازی را به ثمر رساند در ادامه چین توانست گل تساوی را به ثمر برساند ولی این پایان کار نبود و ملی‌پوشان ایرانی دو بار دیگر نیز توانستند دروازه چین را باز کنند. در پایان این مسابقات مارال ترکمان، ملی‌پوش ایران با ۶ گل زده به عنوان بهترین گلزن انتخاب شد.

او در دیدار پایانی ایران برابر چین دو گل به ثمر رساند. در دوره قبلی این رقابت‌ها در سال ۲۰۱۸ سارا شیرینیگی از ایران خانم گل شده بود. آرتازنت، برزلیز، کاندک، کلیمبا، ایتالیا، مراکش، نیوزیلند، پاناما، لهستان، پرتغال، اسپانیا و تانزانیا نیز در جام جهانی فوتسال بانوان حاضر خواهند بود.

حضور سه کشتی‌گیر جوان قم در اردوی تیم ملی فرنگی

مدیرکل ورزش و جوانان قم از دعوت سه فرنگی‌کار جوان این استان به اردوی آماده‌سازی تیم ملی کشتی خبر داد.

حسین رضایی در گفت‌وگو با ایرنا اظهار کرد: در فهرست جدید تیم ملی کشتی فرنگی جوانان، سه ورزشکار آینده‌دار از قم به اردوی آمادگی تیم ملی دعوت شده‌اند که این موضوع نشان از پیشرفت قابل توجه کشتی فرنگی قم در رده‌های پایه دارد. او افزود: محمدجواد ابوطالبی در وزن ۶۳ کیلوگرم، امیرمهدی سعیدی‌نوا در وزن ۷۲ کیلوگرم و امیرحسین نعمت‌زاده در وزن ۸۷ کیلوگرم، سه نماینده شایسته استان قم هستند که در این مرحله از اردوها زیر نظر کاندک فنی تیم ملی تمرین می‌کنند. رضایی با اشاره به ترکیب کادر فنی تیم ملی گفت: در کنار این سه ملی‌پوش جوان، مربی توانمند قمی، معدی علیزاده‌پورسیا نیز در ترکیب کادر فنی تیم ملی حضور دارد که این امر برای کشتی قم یک افتخار دیگر محسوب می‌شود.